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Telephone 1824 Gerrard. SaLE No. 11,738-39
Sale to commence at 12.30 o’Clock precisely.
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A CATALOGUE

OF

TWENTY-SIX CASES OF

* Japanese & Chinese Ornaments

SUITABLE FOR
XMAS PRESENTS,
JUST RECEIVED DIRECT,
TO BE SOLD WITHOUT RESERVE.

ALSO

NATIYVE CURIOS,

JAPANESE SILK PAINTINGS,
Rl T T RS, BEIRINTS, &C.

P F PR R 00044

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

MR. J. C. STEVENS,

AT HIS5 GREAT ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C.,

® Tyesday, 14¢h December & We{masday 16th December, 1909

At Half-past Twelve o L]uc]n. [:um-::ml} each tlﬂy

R

e —— ———————m

- On View Day prior, fmm 10 till 4, and Mornings of Sale, and Catalogues
jf on application, of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street, Covent Garden, W.C.

Telogrﬂ.phlc Address—AUKS, LONDON.

.o B

PErTITT & CoOX, ann;rr. 22 &: 23, Frith Street, Soho, W.
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Fivst Day's Dale,
On TUESDAY, the 14th of DECEMBER, 1909,
Al 12.30 o’ Clock precisely.
— 00—

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy
is exhibited in Sale Room at time of sale.

D i—
WITHOUT RESERVE.

CONTENTS OF 26 CASES, just
received from China, suitable for
Christmas Presents.

1 Pair of five-colour vases, decorated with figures
2  Pair of Kanghi light blue vases

3 Pair of rich blue vases

4 Large Sang-de-beeuf flower hiolder vase

]

A five-colour vase, decorated with incense burners,
on stands

6 Pair of long yellow vases (Tientsin loot)

7 Pair of long green ditto

84  Pair of vases with raised dragons on crackled
ground
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Pair of barrel-shaped six-sided vases
Pair of blue-and-white vases on crackled ground
Kien Loong five-colour square vase (leaf marked)

Very old vase, decorated with figures (seal
marked)

Pair of Sang-de-boeuf vases
Pair of blue-and-white vases (4 characters)

Very fine five-colour vase, decorated with figures

Pair of blue-and-white vases on crackled ground
Pair of rich blue vases

Pair of finely-decorated five-colour vases with
flowers in panels

Blue-and-white flower holder

Pair of Yung Ching five-colour vases
Pair of Sung yellow barrel-shaped vases
Kanghi buff-colour cabinet vase

Kanghi five-colour cabinet vase

Pair of five-colour square vases

Red vase

Yung Ching yellow vase, 6 characters
A five-colour Kanghi vase

A six-sided five-colour vase, 6 characters
Kanghi five-colour vase, double rings

Very fine five-colour vase, decorated with figures
n panels

Pair of blue-and-white vases on crackled ground
Kanghi vase, decorated with fishes, double rings

Very old vase, decorated with incense burners

Very fine five-colour vase, decorated with figures,
double rings

Kanghi five-colour vase, decorated with dragon,
on stand

Vase
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Yung Ching five-colour jar, decorated with flowers,
having cover, on carved wood stand

Pair of Kien Loong five-colour jars with covers
(four characters)
Kanghi blue-and-white jar with cover

Hawthorn decorated jar with cover

Very old Ming black jar with cover

Pair of Hawthorn decorated jars with covers
Pair of long buff colour jars with covers

Very old two-colour jar on carved wood stand

SCREENS.

Very old money screen on carved wood stand

Set of 4 very valuable wall plaques, inlaid and
finely decorated with jade, coral, green and other
rare stones, in blackwood frame

Yung Ching five-colour table screen, on carved
wood frame and stand

Large four-fold screen, each fold having 5 very

finely engraved brass panels in black carved
wood frame

Very finely decorated porcelain table screen with
dragons having five claws, on stand

Very finely engraved brass table screen having
2 panels

Porcelain table screen in finely engraved frame
and stand

Very finely engraved round hrass table screen, on
stand

Ming five-colour porcelain screen with figures
and temple, in beautifully carved wood frame,
and stand

Kanghi five-colour porcelain screen, decorated
with figures, in carved wood frame, aud stand
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Very finely engraved brass table screen in carved
wood frame, and stand

Two wall plaques, each having 3 finely engraved
brass panels, in carved wood frame

SPILL HOLDERS.

Pair of Yung Ching five-colour spill holders,
decorated with figures

Ditto (differing)
A similar lot
Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

SNUFF BOTTLES.

Blue and white flat snuff bottle
Ditto (small)
Ditto

Kanghi blue and white snuff bottle, decorated
with ponies

Ditto, decorated with figures
Ditto (differing)

Sang-de-beeuf snuff bottle

Ditto (differing)

Ditto

Yellow Kien Loong snuff hottle

Blue - and - white snuff bottle, decorated with
flowers

Flat snuff bottle, decorated with red figures

Kanghi blue and white snuff bottle
Ditto (differing)
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Yung Ching five-colour snuff bottle, decorated
with figures

A five-colour snuff bottle, decorated with fish

A five-colour snuff bottle

Very old snuff bottle

Very fine flat snuff bottle, decorated with birds

Lee flat snuff bottle, decorated with poodles

Pink snuff bottle

Very finely decorated snuff bottle

Tao Kwang snuff bottle, decorated with dragon
having 5 claws

Peach-bloom snaff bottle

Violet-colour snuff bottle

A five-colour flat snuff bottle. decorated with
figures

Light green snuff bottle

Grey snuff bottle

Crystal snuff bottle with cover

Agate snuff bottle with cover

Crystal-glass round snuff bottle, painted from
inside

Ditto (differing)

Ditto

Black flat crystal snuff bottle, painted from
inside

Crystal glass flat snuff bottle, painted from inside

Very old flat snuff bottle

Very old Ming two-colour snuff bottle

A ditto lot (differing)

Ditto

Ditto

Ditto
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Teapot with cover on crackled ground
Liarge Kien Lioong five-colour joss

Ditto (differing)

Yung Ching five-colour joss holding a child
Figure holding a shoe

Green parrot

Four five-colour soap dishes with covers
Six Chinese female wall josses (large)
Four Chinese female wall josses {small)
Female figure holding a child

Figure :

Ditto (differing)

Two Yung Ching five-colour powder boxes
Set of three rosewood figures on stand.
White joss on carved blackwood stand

Red joss holding a fly whip on carved blackwood

stand
Large Chinese green ink pot, 6 characters

Pair of brass vases with embossed dragons, on

carved wood stand
Ditto, differing

Pair of very finely engraved brass incense burners

on carved wood stand

Pair of very finely engraved brass joss stick

burners on carved wood stand

Pair of Tao Kwang lions in box
Kien Lioong white lion in bex
Pair of six-sided garden seats
Pair of yellow round garden seats
Satsuma tea set 15 pieces

Pair of Satsuma vases

Satsuma bowl

Pair of gold inlaid incense burners on stands
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LARGE BOWILS, RICE BOWLS,
TEA CUPS, ETC.

Six Mayfoo cups decorated with white dragons
Three very old cups on crackled ground
Three Yung Ching cups decorated with poodles

Three Kien Lioong cups with green dragon (seal
mark)

Ditto, white
Three Yung Ching cups with dragon procession

Ten cups with covers, each different colour (seal
mark)

Four five-colour dessert dishes

Three Kanghi blue-and-white cups

Four blue cups

Three very fine gold inlaid cups (seal mark)
Three money-decorated cups

Two five-coloured dessert dishes

Three Dar Fah cups with seal mark

Two very old cups with black seal mark
Two Yung Ching five-coloured cups

Very large bowl

Two Yung Ching five-coloured cups with dragons
having five claws

Two Yung Ching five-coloured cups having
dragon seal mark inside

Three cups decorated with incense burners (seal
mark)

Two Kien Lioong cups decorated with female
figures

Two coral red dessert dishes with ficures in panels
Two five-coloured tea cups

Three cups decorated with coral red figures

Two Kanghi blue and white cups
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SHecond Dav's Sale,

On WEDNESDAY, 15th of DECEMBER, 1909,

At 12.80 o'Clock precisely.
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Fapanese [Paintings on Silk Ground.

LOT
398
399
400
401

4022
403
404
405
406

407

408
409

410

Heron, by BEisHU

History Picture, by TosHIKATA

Japanese Warrior, by KCKUKWAN

Liandscape, by Koavo

Historical Picture, by Busax

Landscape, by Sopo

Pigeon, by KAEN

Lily and Sparrow, by CHIRUSON

Painting, by Kasox, the well-known Japanese
artist

Cormorant, by Kasox

SUNOries.

Two dishes of Imari and Kutani ware
Liarge handsomely designed Limari ware fish
bowl or plaque

Fapanese Curios, [Pictures, ctc,

FRAMED PICTURES.

“ PDeer,” by CHORKUSAI (a well-known artist, who
has exhibited at the Japanese Domestic
Exhibition)
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Pair of pictures on china in round frames

Plaque and letter rack.

Massive carved wood jewel case

Antique tea caddy

Four small pictures

Fine large heavy bronze about 6 feet high; has
been ad&pted for electric light

Well-carved picture of priests, etec., the figures
having jade heads and hands and coruelian feet

Two old currency spears—1 brass and the other
iron mounted with brass

Hervey paddle carved all over

Finely-carved wood and gilt goddess with smaller
one on head in lac shrine

Very large padded coat, ete.

ntique sword Reavily inlaid gold

Pair of old wgbd butfer scales and a pair of
curious old horn and brass scales

Two native pipes, 2 wood carvings, 9 glass arm-
lets and 6 metal ditto

®bjects from the Congo Free State.

Pair of carved wooden cups, Bashilele tribe
Ditto

Ditto

Ditto

Ditto, Tukongo tribe

HVFE“S}] double cup, Tukongo tribe
Ff-@

Carved fetish drum, Bashilele

Divining fetish for discovering a thief, or the
remedy for an illness

Dlttn
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Crocodile skin and head, 50 inches long, sllghtljr
damaged, and an unmounted iguana’’ or
monitor, 50 inches long tip to tip

Pair of horns, “eland,” large, on half skull

Pair (very fine) of horns, ‘¢ waterbuck,” not
separated, but in part of skull

Large ‘ elephant’s ”’ tail, much appreciated as a
charm in Africa

Scimitar, in finely marked leather scabbard
Two large fancy powder horns, mounted in leather
Two baffalo (?) horns, mounted as powder flasks

Liarge chief’s fancy worked leather pouch

Two small ditto

Fancy dagger mounted 1n leather, and fancy whip
mounted in leather, 4 thongs

Fancy smoking cap in carious beadwork, 4 fancy
straw and grass sun hats (two large), and a grass
satchel

Old béton, used during the Fenian riots in
Manchester

A very fine Chinchilla stole and muff, in perfect
condition

Dresden bust, 94 inches in height

Brass Waterloo helmet, First or King’s Dragoon
Guards

Pair of pewter porringers, soap bowl, virgin stoup
end 3 spoons

Pewter church plate, 2 ditto cups and soap bowl
Ten pomade pot tops

Very curious Indian bronze vase with figure
attached

Indian bronze dancing figure and a small candle-
stick
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Two small bronzes
Ditto
Ditto
Ditto with sereens

Malay kris with ivory bhandle, in scabbard

Long Malay kris with silver-mounted handle, in
sheath

Old Dyak sword with carved handle, in curiously
carved and decorated sheath, taken during the
Abbott Expedition

Malay kris, Abbott Expedition, carved and silver-
mounted handle

Wooden Dyak drum, used for warding off
sickness

Short sword with brass decorated shagreen sheath,
and a sheath knife with inscribed blade

Genuine specimen of the Crusie lamp, intended
to burn oil, tallow or fat

Porcupine quill work box inlaid with ivory
Carved wood Indian idol

Ditto
Black Spanish lace shawl, over 60 years old

Three pieces (about 2 to 3 yards each piece) of
wide black point lace, same age

542a Honiton Jace handkerchief, 60 years
543a Brazilian work handkerchief, over 60 years old

544a Piece of Brazilian lace work

545a Seven general Maps of various Countries, 1 Com-

mercial Chart of the World, and 1 General Chart
of the World—both of these charts are very rare

546a Collection of very rare Charts of Denmark,

Norway, Sweden, and special Charts of the
Baltic, ete.
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547a  The original models made by the celebrated
Frenchman, Mons. BARBETTE, of 3 ship’s masts.
From the collection of the late Capt. Liefebvre,
Toulon

548a Two vols. Constitution of Ontario, ete., and Barto-
lozzi engraving, ‘“ Lieacon and his Sons,” 1778

949a Rubber pillow and travelling bag

200a Two small carved wood fetishes, Congo

551a Lace

a52a Ivory horn

5d5a Oil painting, BREUGEL

554a Pair of painted Dutch spirit bottles

55ha SBix gilt glass goblets and engraved goblet with
coln on bottom

56a Antique timepiece in painted wooden case

57a Walkingstick

58a Antique silver vase and fine old French coloured
engraving, framed

5
0
5]

Fapanese Elrt Silvered UWlare. &c.

543 Handsome large flower bowl with raised dragon
and floral ornamentation, on a blackwood stan.d

544 Ditto group—Liong-tail cock and hen on roeks
545 Set of 3 brushes 1n case
546 Pair of 6-inch ducks on a blackwood stand

547 Massive wood-lined oblong bridge box with
raised dragons on lid

548 Pair of heavy circular card trays with raised
floral borders anc fish centres

549 Handsome 15-inch peacock and cover, on wood
stand

550 TPair of fowls on a blackwood stand

551 Handsome massive oblong jewel casket, a raised
figure of a dragon on lid, ete.


















